



В городе Екатеринбурге сотрудники СК России выясняют обстоятельства нападения бродячих собак на двух человек



22 и 23 января 2024 года в городе Екатеринбурге произошли инциденты, связанные с нападением бродячих собак на граждан. По данным фактам следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области организованы и проводятся процессуальные проверки.

Так, в первом случае, произошедшем 22 января, несколько безхозяйных собак напали на 18-летнюю девушку, находившуюся у одного из домов по улице Герцена. Во втором случае, произошедшем на следующий день, от животных пострадала 54-летняя женщина, проходившая по улице Стаханова.

В настоящее время следователем СК России проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств каждого из этих инцидентов. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавших, проводятся судебно медицинские экспертизы. По итогам проверочных мероприятий следователем СК будут приняты процессуальные решения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1857466>